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1. Загальна інформація 

  

Освітній компонент викладається на 1 курсі у 2 семестрі 

Кількість: кредитів - 5, годин – 150 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції лабораторні практичні 

денна 60 20 20 20 

заочна 18 8 8 2 

Самостійна робота, годин Денна – 90 Заочна – 132 

Розклад занять 
 
 

2. Анотація освітнього компоненту 

 Освітнього компоненту (ОК) «Моделювання інноваційних технологій 
енергомашинобудування» предбачає  засвоєння ЗВО основних понять і визначень теорії 

моделювання інноваційних технологій , класифікацій моделей і видів моделювання, 
особливостей застосування різних моделей і математичного моделювання, алгоритмів 
побудови моделей, основ побудови і дослідження однофакторних і багатофакторних 

регресійних моделей. 
В результаті вивчення  «Моделювання інноваційних технологій енергомашинобудування» 

знати: 

 Цілі та аксіоми теорії моделювання 

 принцип дії найважливіших приладів, які застосовуються  при експериментальному 
дослідженні різних фізичних явищ; 

 методи дослідження інноваційних технологій;  

вміти: 

 застосовувати знання в галузі математичного моделювання технологічних процесів 

енергомашинобудування для самостійного розв’язання різних задач, а також задач 
спеціального та загально-інженерного профілів ; 

 побудувати емпіричні регресивні моделі: 

 провести оцінку адекватності та точності багатофакторних задач.  

 змоделювати  використання інноваційних технологій на платформі  Labster та інше. 
Освітній компонент «Моделювання інноваційних технологій енергомашинобудування» 

базується на знаннях, отриманих здобувачем вищої освіти в результаті вивчення освітніх 
компонент «Моделювання технологічних процесів », «Холодильні установки», «Системи 

життєзабезпечення» 
 

3. Мета освітнього компоненту 

Мета освітнього компоненту – оволодіння є основних понять і визначень теорії 
моделювання інноваційних технологій , класифікацій моделей і видів моделювання, 

особливостей застосування різних моделей і математичного моделювання, алгоритм ів 
побудови моделей, основ побудови і дослідження однофакторних і багатофакторних 
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регресійних моделей 
 

4. Компетентності та програмні результати навчання  

 

У результаті вивчення освітнього компоненту «Моделювання інноваційних технологій 

енергомашинобудування» здобувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності 
та програмні результати навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 142 
Енергетичне машиобудування магістр  та освітньо-наукової програми «Холодильні машини 

установки і кондиціювання повітря»  рівня магістр. 

. 
Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми, які характеризується невизначеністю умов і 

вимог, у галузі енергетичного машинобудування або у процесі навчання, що передбачає 
виконання конструкторських, проектних робіт, організацію виробництва обладнання з 
використанням сучасних технологій та виконання монтажних, пуско-налагоджувальних робіт і 

організацію експлуатації обладнання, проведення досліджень та здійснення інновацій.  
 

Загальні компетентності: 

ЗК 01  Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК 02 Здатність спілкуватися іноземною мовою.  
ЗК 03 Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності)..  

ЗК 04 Здатність розробляти проекти та управляти ними. 
ЗК 05 Здатність працювати в міжнародному контексті 

ЗК 06*  Здатність працювати у команді.  
ЗК 07* Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  
ЗК 08*  Прагнення до збереження навколишнього середовища.  

 
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК 01 Здатність застосовувати спеціалізовані концептуальні знання, що включають 
сучасні наукові здобутки в сфері енергетичного машинобудування.  

СК 02 Здатність критично осмислювати проблеми і перспективи розвитку у сфері 

енергетичного машинобудування та дотичних міждисциплінарних проблем  
СК 03 Здатність аналізувати та комплексно інтегрувати сучасні знання з природничих, 

інженерних, суспільно-економічних та інших наук для розв’язання складних 
задач і проблем, пов’язаних з проектуванням та експлуатацією енергетичного і 
теплотехнологічного обладнання.  

СК 04 Здатність аналізувати, оцінювати та застосовувати науково-технічну інформацію 
в галузі енергетичного машинобудування.  

СК 05 Здатність розробляти та впроваджувати інноваційні проекти і програми, 
забезпечувати конкурентоздатність продукції, здійснювати техніко-економічне 
обґрунтування проектів у галузі енергетичного машинобудування.  

СК 06 Здатність проектувати та експлуатувати енергетичне і теплотехнологічне 
обладнання..  

СК 07 Здатність приймати ефективні рішення з виробництва і експлуатації 
енергетичного та теплотехнологічного обладнання з урахуванням вимог щодо 
якості, екологічності, надійності, конкурентоздатності та охорони праці.  

СК 08 Здатність до усвідомлення принципів та норм академічної доброчесності  

СК 09 Здатність планувати і виконувати наукові дослідження у галузі енергетичного 
машинобудування  

СК 10 Здатність розробляти, досліджувати та застосовувати фізичні, математичні та 
комп’ютерні моделі, розрахункові  методи та спеціалізоване програмне 

забезпечення для розв'язання наукових задач енергетичного машинобудування.   

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/standarty/2021/04/16/142%20Enerhetychne%20mashynobuduvannya_427_mahistr_16_04.docx
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/standarty/2021/04/16/142%20Enerhetychne%20mashynobuduvannya_427_mahistr_16_04.docx
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/142m-onp-hmuikp2022.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/opp/142m-onp-hmuikp2022.pdf


СК 11* Здатність розробляти фізичні й математичні моделі процесів в енергетичному і 
технологічному обладнанні з аналізом результатів і розробкою методик 
розрахунку обладнання (шляхом порівняння з результатами експериментальних 

досліджень). (для ОHП) 
 

СК 12* Здатність готувати науково-технічні публікації та звіти за результатами 
виконаних досліджень. (для ОHП) 

Програмні результати навчання: 

 
Нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах 

результатів навчання  (РН) 

  

РН 1 

Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні 

наукові здобутки, а також критичне осмислення сучасних проблем у галузі 
енергетичного машинобудування  для  розв’язування складних задач професійної 

діяльності.   
 

РН 2 

Здійснювати пошук необхідної інформації у науково-технічній і  патентній 

літературі, базах даних, інших джерелах з технологій і процесів у галузі 
енергетичного машинобудування, на  їх основі, систематизувати, анал ізувати та 

оцінювати відповідну інформацію.  
 

РН 3 

Формулювати і розв’язувати складні інженерні, виробничі та/або  дослідницькі 

задачі під час проектування, виготовлення і експлуатації  енергетичного 
обладнання та створення конкурентоспроможних розробок, втілення результатів у 

інноваційних проектах 

РН 4 
Розробляти і реалізовувати проекти у галузі енергетичного машинобудування та 
пов’язані з нею міждисциплінарні проекти з урахуванням  технічних, 

економічних, правових, соціальних та екологічних аспектів  

РН 5 
Створювати новітні технології та процеси і обґрунтовувати вибір обладнання та 

інструментів, з урахуванням обмежень в енергетичному машинобудуванні  на  
основі сучасних знань в енергетичній та суміжних  галузях..  

РН 6 

Використовувати методи моделювання, а також методи експериментальних 

досліджень з метою детального вивчення тепло- і масообмінних, гідравлічних та 
інших процесів, які відбуваються в технологічному обладнанні та об’єктах 

енергетичного машинобудування.  

РН 7 

Приймати ефективні рішення з інженерних та управлінських питань у галузі 
енергетичного машинобудування  в складних і непередбачуваних  умовах,  у тому 

числі із застосуванням сучасних методів та засобів оптимізації, прогнозування та 
прийняття рішень.  

РН 8 
Розробляти, обирати та застосовувати ефективні розрахункові методи розв’язання 
складних задач енергетичного машинобудування.  

РН9 

Формулювати та вирішувати інноваційні задачі галузі енергетичного 

машинобудування з урахуванням вимог до результатів, технічних стандартів, а 
також нетехнічних (суспільство, здоров'я і безпека, інтелектуальна власність, 

навколишнє середовище, економіка і виробництво) аспектів.  
РН 10 Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і письмово для  

обговорення  професійних проблем і результатів  досліджень та інновацій 

РН 11 Презентувати результати досліджень та інновацій, зрозуміло і недвозначно 
доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців і нефахівців. . 

РН 12 Здійснювати ефективний захист інтелектуальної власності у галузі енергетичного 
машинобудування 

РН 13 Управляти складними робочими процесами у галузі енергетичного 



машинобудування, у тому числі такими, що є непередбачуваними та потребують 
нових стратегічних підходів  

РН 14 Виявляти наукову сутність проблем у професійній сфері, обирати оптимальні 

методи їх розв’язання 
РН 15 Планувати і виконувати наукові дослідження в галузі енергетичного 

машинобудування, обирати і застосовувати сучасні технології, інструменти і 
методи дослідження, формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати  
висновки, за результатами досліджень надавати  практичні  рекомендації 

РН 16 Розробляти і викладати спеціалізовані навчальні дисципліни у закладах вищої 
освіти  

РН 17* Здатність враховувати соціальні і етичні наслідки професійної діяльності в галузі 
енергетичного машинобудування. (Для ОНП)  

РН 18* Мати лідерські якості та бути готовим виконувати обов’язки будь-якого члена 

команди.(Для ОНП) 
РН 19* Здатність до подальшого навчання у сфері енергетичного машинобудування, 

електричної інженерії і дотичних галузей знань, яке значною мірою є автономним 
та самостійним (Для ОНП) 

 

5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 

5.1 Перелік лекційних завдань 

 

Тема Зміст теми 
Кількість годин 

денна заочна 

Змістовний модуль 1. Основи математичного моделювання інноваційних 
технологій енергомашинобудування 

1 
Цілі і принципи моделювання  . Види моделей і моделювання 

енергетичних систем. 
2 1 

2 

Математичне моделювання Основні поняття і визначення .Вимоги 
до математичної моделі. Структура математичної моделі 

.Класифікація математичних моделей.  Цілі математичного 
моделювання інноваційних технолгій енергомашинобудування 

4 1 

3 
Технологічні вимоги до параметрів Параметри та фактори впливу 

зовнішнього середовища на мікроклімат приміщення.  
2 1 

4 
Розрахункові та експлуатаційнізовнішні умови. Необхідна теплова 
потужність систем забезпечення мікроклімату та процесс 
кондиціювання забезпечення мікроклімату 

2 1 

4 Моделювання на платформі Labster.  10 8 

Змістовний модуль 2. НАЗВА 

5 
Види і моделі тепло- і масопередачі у апаратах 
створення енергетичного машинобудування  Описання стану 
робочихсередовищ та процесу тепломасообміну в апаратах  

2 1 

6 

Моделі теплопередачі (ТП), тепло-масообміну (ТМО) та 

тепломасопередачі (ТМП)  
Стаціонарні та нестаціонарні лінійні та нелінійні моделі апаратів  

4 1 

7 Термоекономічна модель холодильної установки 4 1 

8 Соделювання  ексергетичних параметрів  2  

Разом за ОК: 10 8 

 
5.2.1  Перелік практичних/лабораторних робіт  

№ 

з/п 
Назва практичної/лабораторної роботи 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Моделювання параметрів процесів  2 1 

2 Визначення економічно-доцільної товщини ізоляціі 2 1 



3 Моделювання  моделі методом Єйлера та Лагранжа  2  

4 Моделювання теплостійкості процесів енергомашинобудування  2  

5 Комплексна оптимізація енергетичних систем  2  

Всього за ОК: 10 2 

5.2.2 Перелік практичних/лабораторних робіт  

№ 
з/п 

Назва практичної/лабораторної роботи 
Кількість годин 

денна заочна 

1 Створення моделі повітроводів .  2 2 

2 
Моделювання термодинамічних параметрів за допомогою стимуляторів 
платформи Labster 2 1 

3 
Моделювання інноваційних технологій теплопостачння за допомогою 
стимуляторів платформи Labster 2 1 

4 
Моделювання параметрів   системи охолодження за допомогою стимуляторів 
платформи Labster 2 2 

5 Моделювання осушення  за допомогою стимуляторів платформи Labster 2 2 

Всього за ОК: 10 8 

 

5.3 Перелік завдань до самостійної роботи 
 

№ 
з/п 

Назва теми 
Кількість годин 

денна заочна 

1 

Написання реферату з теми Модедювання енергетичних систем. 
1. Удосконалення системи охолодження за допомогою 

контактного теплообмінника 

2. Удосконалення системи фільтраціі за допомогою контактного 
теплообмінника 

  

2 

Підготовка бізнес-плану з теми Моделювання енергетичних систем 

1. Оптимізація різних  систем кондиціювання 
 

  

3 

Опрацювати матеріал і дати письмові відповіді:  

1. Моделювання чисельними методами  теїнологічнихпроцесів  
2. Термоекономічна модель холодидильних установок. 
. 

  

Всього за ОК:   

 

 

6. Система оцінювання та вимоги 

Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах вхідного, поточного і 
підсумкового контролів.  

Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням 
перевірки залишкових знань здобувачів за ОК, що забезпечують вивчення даного освітнього 

компоненту (діагностика первинних знань здобувачів). 
Формами поточного контролю є: 

• письмові контрольні роботи за окремими темами або модульні контрольні 

роботи; 

• тестування знань здобувачів з певних тем або з певних окремих питань ОК; 

• виконання і захист практичних/лабораторних робіт;  

• усне опитування; 

• тощо. 
Підсумковий контроль – екзамен. 

 

Нарахування балів: 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf


Вид роботи, що підлягає контролю  Максимальна кількість оціночних балів  

Змістовний модуль 1. Основи математичного моделювання інноваційних 
технологій енергомашинобудування 

Лекційний курс*  6 

Практичні роботи  8 

Лабораторні роботи*  8 

Самостійна робота* 10 

Тестування* 7 

  

Всього за змістовний модуль 1  35 

Змістовний модуль 2. Способи математичного моделювання інноваційних 
технологій енергомашинобудування Лекційний курс*  6 

Практичні роботи* 8 

Лабораторні роботи*  8 

Самостійна робота (у вигляді індивідуальних 
завдань)* 

10 

Тестування 7 

Всього за змістовний модуль 2  35 

Екзамен  30,0 

Всього 100,0 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про 

порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському  

національному технологічному університеті. 

Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів  

Підсумковий контроль – екзамен  

27-30 балів  

якщо здобувач демонструє повні й глибокі знання 
навчального матеріалу, достовірний рівень розвитку 

умінь і навичок, правильне й обґрунтоване 
формулювання практичних висновків, уміння приймати 
необхідні рішення в різних нестандартних ситуаціях, 

вільне володіння науковими термінами, високу 
комунікативну культуру 

відмінно 

23-26 балів  

якщо здобувач виявляє дещо обмежені знання 

навчального матеріалу, допускає окремі несуттєві 
помилки й неточності 

дуже добре 

18-22 бали 

якщо здобувач засвоїв основний навчальний матеріал, 

володіє необхідними уміннями та навичками для 
вирішення стандартних завдань, проте при цьому 
допускає неточності, не виявляє самостійності суджень, 

демонструє недоліки комунікативної культури 

задовільно 

0-17 балів  

якщо здобувач не володіє необхідними знаннями, 
уміннями й навичками, науковими термінами, демонструє 

низький рівень комунікативної культури 

незадовільно 

 

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


Лабораторні/практичні роботи (приклад оцінювання однієї роботи) 

4,5 - 5 балів 
Лабораторна відпрацьована та вчасно захищена, надані 
повні обґрунтовані відповіді 

відмінно 

4,0 - 4,4 балів 
Лабораторна відпрацьована та вчасно захищена, при 

відповіді допущені неточності 
дуже добре 

3,5 – 3,9 балів 
Лабораторна відпрацьована, відповіді неповні, допущені 
помилки 

добре 

2,1 – 3,4 балів 
Лабораторна відпрацьована, відповіді незадовільні, 

допущені грубі помилки  
достатньо 

0-2 балів 
Лабораторна не відпрацьована або дані незадовільні 
відповіді 

незадовільно 

 

 

 

 

 

 

Тестування (приклад оцінювання) 

 

 
7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також 
самостійних робіт за ОК: 

 наочні: ілюстративний, та демонстраційний матеріал; 

 інтерактивні: використання комп’ютерної техніки, офісних і спеціалізованих 
програм під час проведення лекцій, практичних та лабораторних занять, проблемне 

навчання, робота в малих групах, кейс-метод, мозговий штурм, проєктний метод),  

 словесні: лекції у традиційному їх викладі;  

практичні: лабораторні з виконанням лабораторних робіт та практичні заняття для вивчення 
технологічних схем, складання матеріальних і теплових балансів  тренінг, технології 

ситуативного моделювання, технології опрацювання дискусійних питань……... 
  

 

8.Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 

 

1. Жихарєва, Н. В Інноваційні технології кондиціювання повітря в нестаціонарних умовах 

[Електронний ресурс] : монографія / Н. В. Жихарєва ; Одес. нац. технол. ун-т, Каф. 
холодильних установок і кондиціювання повітря. — Одеса : ТЕС, 2022. — 264 с. — 
Електрон. текст. дані. 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1885668 

 

2. Жихарєва,Н.В. Моделювання та оптимізація систем кондиціювання 

повітря[Електронний ресурс] : посіб. для практичних та самост. робіт / Н. В. Жихарєва, 
М. Г. Хмельнюк, В. О. Когут ; МОН України, Одеська нац. акад. харчових 

9,0-10,0 90 - 100 % правильних відповідей відмінно 

8,0 -8,9  74 – 89% правильних відповідей дуже добре 

7,0 – 7,9 60 – 73% правильних відповідей добре 

5,0 – 6,9 35 – 59 % правильних відповідей достатньо 

0 – 4,9 0-35 % правильних відповідей незадовільно 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf


технологій. — Одеса : ОНАХТ, 2017. — 1 електрон. опт. диск (CD-R): 54 с. тексту  
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.55592 

 

3. Жихарєва, Н. В. Моделювання та оптимізація систем кондиціювання повітря [Текст] : навч. 
посіб. / Н. В. Жихарєва. — Одеса : ТЕС, 2016. — 170 с. ISBN 978-617-7337-17-0 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.46737 

4. Лотошинська Н. Д. Технології 3D-моделювання в програмному середовищі 3ds Max з 
дисципліни "3D-Графіка" [Текст] : навч. посіб. / Н. Д. Лотошинська, І. В. Ізонін ; Нац. ун-т 
"Львівська політехніка". — Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2020. — 216 с. : рис. — Бібліогр.: 

с. 212- 214. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1619235 

 

.5.Мураховський В. Г. Комп'ютерне моделювання та вирішення фізичних задач в табличному 

процесорі Microsoft Excel [Електронний ресурс] : електрон. навч. підруч. / В. Г. 

Мураховський, Ф. А. Трішин, М. В. Швець ; Одес. нац. технол. ун-т. — Електрон. вид. — 

Одеса : ОНТУ, 2022. — 124 с. — Електрон. текст. дані. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.46737 

   

 

Додаткові (за наявності): 

 

1. Жуковський,С.С.    Аеродинаміка вентиляції [Текст] : навч. посіб. / С. С. Жуковський, 
В. Й. Лабай ; Нац. ун-т "Львівська політехніка". — Львів : Вид-во Нац. ун-ту "Львівська 

політехніка", 2003. — 372 с. : іл. 
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.47235 

 

2. Моделювання та оптимізація систем кондиціювання повітря [Текст] : навч. посіб. 

/ Н. В. Жихарєва. — Одеса : ТЕС, 2016. — 170 с. https://elc.library.ontu.edu.ua/library-

w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.46737 

3. Плодоовочесховища: проектування, оптимізація, розрахунки [Текст] : підручник 

/ М. Г. Хмельнюк, В. П. Кочетов, А. В. Форсюк, Н. В. Жихарєва ; під заг. ред. М. Г. 
Хмельнюка ; Одес. нац. акад. харч. технологій, Нац. ун-т харч. технологій. — Одеса : 

Бондаренко М. О., 2018. — 228 с.   
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-

cnv.BibRecord.164513 

 

4.Низькопотенційна енергетика [Текст] : навч. посіб. .    

  О. Редько, М. К. Безродний, М. В. Загорученко та ін. ; Нац. техн. ун-т України 
"Київський політехнічний університет", Одес. нац. акад. харч. технологій, Харків. нац. ун-

т будівництва та архітектури, Вінниц. нац. техн. ун-т. — Харків : Друкарня Мадрид, 
2016. — 412 с. :  

         https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-  

cnv.BibRecord.152557 

 

4. Платформа Labster. – Режим доступу до ресурсу: https://www.labster.com/ 

5. Офіційний веб-портал «Законодавство України» https://zakon.rada.gov.ua/laws 

6. Урядовий портал https://www.kmu.gov.ua/ 

7. Офіційний веб-портал Міністерства юстиції України https://minjust.gov.ua/ 

 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.47235
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.47235
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.46737
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdOAH.BibRecord.46737
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.164513
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-cnv.BibRecord.164513
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT-
https://zakon.rada.gov.ua/laws
https://www.kmu.gov.ua/
https://minjust.gov.ua/


9.Політика освітнього компоненту 

 Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, Корпоративному кодексу ОНТУ , Кодексу академічної доброчесності 

ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок 

перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог ISO 9001:2015  

та роботодавців  

Викладач     /ПІДПИСАНО/ Наталія  ЖИХАРЄВА 

Розглянуто та затверджено на засіданні кафедри__________________________________ 
 
Протокол від  «11»29.06.2023 р.  № 11 

 
Завідувач кафедри    /ПІДПИСАНО/ Михайло ХМЕЛЬНЮК   
 

ПОГОДЖЕНО: 
 

Гарант ОНП Холодильні машини, 
 Установки  і кондиціювання повітря  

Доцент  , кафедри холодильних  
установок  і кондиціювання повітря   /ПІДПИСАНО/ Наталія ЖИХАРЄВА  

https://drive.google.com/file/d/1C1tH4xoXp0ug0aPXWV_8a6RoJCu5KYjV/view
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-educat-process-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
http://kafedra-h-m.ontu.edu.ua/abitur/profor/

